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Pentru itemii de la 1 la 18 alegeți litera corespunzătoare răspunsului corect 

M1. Fie 𝐴 = (
1 1 1
0 1 0
0 1 0

). Atunci suma elementelor matrici 𝐴2018 este: 

a. 2022  b. 4035   c. 4037    d. 4039    (0,5p) 

M2. Să se determine asimptota funcţiei 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓(𝑥) = 𝑥 − √𝑥2 + 𝑥 + 1 , la −∞. 

a. 𝑦 = 0   b. y=2𝑥 +
1

2
   c. 𝑦 = 2𝑥 − 

1

2
   d. y =2𝑥 −  3  (0,5p) 

M3. Să se determine a, b numere reale cu a > 0 , astfel încât  lim
𝑥→∞

  (
𝑎𝑥2+3𝑥−2

𝑥2+𝑏𝑥+3
)

2𝑥−3

= 𝑒−2 .  

a. 𝑎 = 1, 𝑏 = 4   b. 𝑎 = 4, 𝑏 = 1  c. 𝑎 = 1, 𝑏 = −2  d. 𝑎 = 1, 𝑏 = 3  (0,5p) 

M4. Fie   𝐴 = (
2 𝑥 3
𝑥 −1 𝑥
1 2 𝑚

) , unde 𝑚, 𝑥 ∈ 𝑅. Atunci, mulțimea M a valorilor lui m pentru care A este inversabilă, 

∀𝑥 ∈ 𝑅 este: 

a. Ø    b. (0, ∞)  c. (2, ∞)  d. (−∞,
1

2
) ∪ (2, ∞)  (0,5p) 

M5. Se dau punctele 𝐴(1, 2), 𝐵(𝑚 + 1, 2 + 𝑚), 𝐶(3, 4). Valorile parametrului 𝑚, pentru care punctele 𝐴, 𝐵 și 𝐶 

sunt coliniare sunt: 

a .𝑚 ∈ 𝑅    b. 𝑚 = 2  c. 𝑚 = 0  d. 𝑚 ∈  Ø  (0,5p) 

M6. Soluţia inecuaţiei |   
−1    𝑥    𝑥
𝑥 −1    𝑥
𝑥    𝑥 −1

| ≥ 0 este intervalul : 

a. (
1

2
, ∞)  b. [

1

2
, ∞)  c. {-1}∪[

1

2
, ∞)  d. [−1, ∞)   (0,5p) 

M7.Fie 𝑓: 𝐷 → 𝑅, 𝑓(𝑥) −
𝑥2−5𝑥+6

𝑥2−𝑎𝑥+𝑎−1
 ,unde D este domeniul maxim de definiţie. Să se determine valorile lui 𝑎 pentru 

care funcţia admite o singură asimptotă verticală. 

a. 𝑎 = 2   b. 𝑎 ∈ {2,3}  c. 𝑎 ∈ {2,3.4}  d. 𝑎 ∈ {2,3,4,5}  (0,5p) 

M8. Fie 𝑓: (−
1

𝑒
, ∞) → 𝑅 ,  𝑓(𝑥) =  𝑙𝑛 (

𝑒𝑥+1

𝑥+𝑒
). Asimptota funcţiei 𝑓  la ∞ este: 

a. 𝑦 = 𝑥   b. 𝑦 + 𝑥 = 0  c. 𝑦 − 𝑒=0  d. 𝑦 − 1 = 0  (0,5p) 

M9. Să se determine constantele  𝑎 şi 𝑏 astfel încât lim
𝑥→∞

(
𝑥2+𝑎𝑥+3

𝑥+3
− 𝑏𝑥 + 2) = 5 

a. 𝑎 = 1,   𝑏 = 1   b. . 𝑎 = 1,   𝑏 = 6 c. 𝑎 = 6,   𝑏 = 1  d. 𝑎 = 6,   𝑏 = 6   (0,5p) 
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M10. Calculați   lim
𝑥→∞

(√4𝑥2 + 9 − √9𝑥2 + 4) ∙ 𝑠𝑖𝑛
1

𝑥
.  

a. −1   b. √2 − √3  c. ∞   d. 1   (0,5p) 

M11. Să se determine 𝑎, 𝑏 ∈ ℝ, astfel încât funcţia 𝑓: ℝ → ℝ,  

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏,   𝑥 < 1
4𝑥 − 4,   𝑥 ∈ [1; 3)

𝑥3 − 3𝑥2 − (𝑏 + 1)𝑥 + 2𝑎 − 2,   𝑥 ≥ 3

, să fie continuă pe ℝ. 

 a.𝑎 = 2, 𝑏 = 3  b. 𝑎 = 2, 𝑏 = −3  c. 𝑎 = 3, 𝑏 = 1  d. 𝑎 = −1, 𝑏 = 1  (0,5p) 

M12. Să se determine lim
𝑥→4

√1+2𝑥−3

𝑥−4
  . 

a. 2   b. 1/3    c. ½   d. −1/3   (0,5p) 

M13. Notăm cu 𝑥1 < 0 soluţia reală a ecuaţiei: |
1 2 𝑥
2 𝑥 1
3 1 2

| = −18. Atunci [𝑥1], unde [𝑥] este partea întreagă a 

numarului real 𝑥 ,este:  

a. 1    b. −3   c. −2   d. −1   (0,5p) 

M14. Fie punctele 𝐴(𝑚, 𝑚 + 1); 𝐵(𝑚 + 3, 𝑚); 𝐶(𝑚 + 1, 𝑚 + 2). Știind că aria ∆𝐴𝐵𝐶 este 2,  valoarea parametrului 

real 𝑚 este: 

a. 𝑚 ∈ 𝑅   b. . 𝑚 = 2   c. . 𝑚 = −1   d. 𝑚 = 0   (0,5p) 

M15. Fie ecuaţia |
2 2 𝑥
2 2 2
𝑥 2 𝑚

| = 0, cu soluţiile 𝑥1, 𝑥2. Valoarea parametrului 𝑚 , astfel încât 𝑥1 =  𝑥2, este:
  

a. 𝑚 ∈ 𝑅  b. 𝑚 = 2  c. 𝑚 = 0   d. 𝑚 ∈  Ø  (0,5p) 

M16. Se dă ecuaţia |
2𝑥 − 1 𝑥 + 1 𝑥 − 1
3𝑥 − 2 𝑥 + 2 𝑥 − 2
4𝑥 − 3 𝑥 + 3 𝑥 − 4

| = 0. Fie 𝑆 suma pătratelor rădăcinilor ecuaţiei date. Atunci 𝑆 este: 

a. 𝑆 = 2   b. 𝑆 = 5    c. 𝑆 = 4  d. 𝑆 = 8   (0,5p) 

M17. Fie 𝑓: 𝑅 → 𝑅 , prin 𝑓(𝑥) = √4𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 − 𝑎𝑥. Să se precizeze care variantă de răspuns satisface condiţia 

ca lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = 1  

a. 𝑎 = 2, 𝑏 = 4, 𝑐 ∈ 𝑅  b. 𝑎 = −2, 𝑏 = 4, 𝑐 = 7  c. 𝑎 + 𝑏 = 6, 𝑐 = −2 d. 𝑎 + 𝑏 = 6, 𝑐 = 6 (0,5p) 

M18. Fie 𝐿 = lim
𝑛→∞

𝑠𝑖𝑛(𝜋(3+√8)
𝑛

)

𝑠𝑖𝑛(𝜋(2+√3)
𝑛

)
 . Atunci 𝐿 este : 

a 𝐿 = 0   b. 𝐿 = ∞   c. 𝐿 = 2𝜋  d. 𝐿 = 1. 


